

学院动态

- ▶ 学院新闻
- ▶ 最新公告
- ▶ 学院简报
- ▶ 名家讲坛
- ▶ 教务通知
- ▶ 2011届毕业生典礼专题
- ▶ 2011迎新专题

>> 当前位置: 首页 > 学院动态 > 学院新闻

广州智慧城市项目研讨会顺利举行

发布时间: 2011-11-8 16:34:00 浏览量: 343 【字体: 大 中 小】

11月4日,应广州市科技和信息化局提出的“把广州市建设成全面感知、泛在互联、高度智能的智慧城市”的合作需求,信息技术创新研究院在理科二号楼2111会议室举行了广州智慧城市项目研讨会。数字媒体研究所黄铁军教授,软件研究所陈钟教授、李胜副教授、王亚沙副教授,信息科学中心赵卉菁研究员、马修军副教授,现代通信研究所李朝晖副教授参加研讨会,信息技术创新研究院副院长蒋云老师、行政运行部崔玥老师出席本次会议。

与会教师针对广州智慧城市建设需要,从建设智能型基础设施、促进产业智能化发展、推动城市智能化管理等方面进行了深入探讨,分别从视听感知网、智能交通、电子车牌的交叉融合、城市实景三维提取、24小时网格化城管监控平台、三维可视化虚拟战场、城市排污流量计等方面介绍了各自的研究成果。

经过研讨,与会教师都赞成由信息技术创新研究院牵头,集成学院在智慧城市方面的已有技术积累和成果,面向广州市智慧城市建设的需要,形成一个整体的智慧城市解决方案研究建议,为广州市和全国其他城市建设智慧城市服务。

上一篇: 北京市科委主任闫傲霜一行到信息学院调研座谈

下一篇: 我院举办青年教师教学演示竞赛及交流活动